

一、主要持卡情况

自从关注了飞客之后，也成为了卡迷，权益好的以及卡面精美的都有下卡的冲动，目前手里持有的卡大概也有小20张了，其中绝大部分都是抽屉卡，真正需要刷的以及经常刷的其实就是以下四张：

- 1、浦发AE白，额度100000
- 2、中信易小白，额度126500
- 3、招商经典白，额度70000
- 4、建行Muse，额度15000

具体我是如何分配怎么刷卡的以及对我有用的权益后面依次介绍。

另外，我刷卡的主要目的，或者说需求是里程，其次顺便撸一点其他权益。

下面，介绍一下我下卡经历。浦发AE白中信易小白招商经典白建行Muse二、主要下卡经验

- 1、浦发AE白：去年9月首次申请失败，11月二次申请通过，申请之前没有浦发储蓄卡
- 2、中信易小白：首次申请通过，申请前有一个没有存款的储蓄卡，有国航世界卡
- 3、招商经典白：首次申请通过，是招商金葵花，有一定储蓄，之前有VISA全币白
- 4、建行Muse：首次申请通过，之前有Bonus卡

本人工作出差比较多，工作大概一年下了国航世界卡，其他资质方面，本科和硕士学校都比较好，单位是大国企，但是目前没有房产，社保公积金缴纳较多，在帝都。所以我觉得，各银行信用卡公司第一关注的还是持卡人软性资质，比如学校、工作单位等，储蓄卡的资产情况以及房产等还不是决定性因素，因此也建议学历和工作背景比较好的飞客大胆去申请。

下面依次介绍一下我主要分配不同卡刷卡的策略。

三、浦发AE白，线上刷

浦发的卡核心还是红包，无论是正常每天五个大包还是开15个分享包。我每天都开15分享包，平均一天1000积分，这样一个月就是30000，一年开分享包大概就有360000分，可见开分享包获得的分差不多就能用来换满30000里程了。其余消费、签到、聆听坊以及活动获得的分只要300000，就可以满足年费和两晚酒店了。我消费获得的大红包，除了论坛反应有放水的时候，全部选择每天10点开8包里程，因为积分获得方式很多，酒店值和流量不划算，下卡不到4个月，里程银行换的里程也有5886了，积少成多嘛，一年也能有个10000以上了。

另外，我会比较注意在开通微信和支付宝的五倍积分之后，每个月都尽量先选择一个渠道支付，我一般选择支付宝，这样以防需要用微信进行一次性大额付款，而其他卡（比如易卡）又指望不上的时候，不至于浪费5倍积分的限额。

浦发每逢佳节的时候都会放出来一些分享的活动，也会有大大小小的收获，运气好的时候能有实物大奖，运气不好时候也能赚一些积分，我就是参与了元旦刷满评分积分活动，赚了6000多，春节中了10g黄金，还有一两次没中奖品而获得的积分。10点去开红包之前没怎么开分享包黄金大奖四、浦发AE白（续）

是不是一段文字有字数限制，写不下去了，另起一段总结。

总体来说，浦发积分不难获得，尤其是现在里程限制3w的情况下，每年20w免年费+36w换里程+10w换酒店，需要66w积分就够了，因此就按部就班的刷正常消费，每次活动按时参加，每天签到和聆听坊别漏了就行。

浦发存款100万会有13w里程的限额，但是100w实在太多了，DLB们考虑一下吧。还有存30万有7倍积分，因为我觉得积分差不多能够，而且一下要六个月，每个月都达标，要求有点高，就没考虑。

五、中信易小白，线下大额刷

易卡是我唯一一张年费的卡，主要还是看重了20w的里程。易卡其实玩法就更简单了，因为是小白金，没有更多的出行和酒店权益，多倍积分是王道，我是一月开始用的，9倍积分。考虑到还有其他卡要刷，也参加了今年1-3月零钱包的活动，存了240000，想拿满180w积分，为啥放弃理财收益选择里程呢，还是因为比较喜欢出去玩，里程换好了有更大的价值。

总体来说，易卡还是线下购物较大金额时候用的多一些，每年考虑换里程加上年费，大概也就需要506万积分，如果零钱包3月之后还继续的话，只考虑今年，其实真正需要刷卡的金额并不多要太多，具体来说：

1，零钱包到3月，需要刷36万

2，零钱包3月后延续一季度，需要刷16万

考虑到活动赠送积分，比如涂猪什么的，实际需要刷卡的金额更少。

另外对于经常出差的朋友，在各种航空公司网站买机票银联付款也有9倍积分，平均一张机票也有1万积分，出差多的话几十万分也很容易。

可见，易卡也是不需要花太多精力或者刻意来刷以便获得积分的一张卡。当然，保证每个月刷到20000，弄两个9积分和两张电影票，还是有必要的。零钱包，多存了100没有什么用其实刷满19999，两个哈根达斯中了dyson六、招商经典白，生日刷

招商经典白这卡换里程其实远不如浦发AE和中信易卡划算，因为首先要10000积分抵年费，在生日一刷免了年费之后，换亚万的话50000里程需要刷900000，换国东南航50000里程需要刷750000。下了经典白之后我又重新下了一张young卡，之前因为不想刷给销了，重新下很快下来了，也申请了车卡，这样能少刷一小半的金额。

当然，每天记得在app、公众号、小程序、支付宝打卡，做每日红包任务，喂鱼，无卡支付等领积分，各种营销活动一年能拿个几千分，剩下的还是要靠硬刷了。

那为什么还是下经典白呢，一个是没有招商境内卡了，怕有什么活动参加不了，第二个原因是毕竟生日一天刷免问题不大，剩下有多少积分能换多少里程是多少吧，第三，浦发和中信刷满的难度都不大，需要多一个卡辅助来刷。

所以在平时会穿插着刷一些招商的信用卡（下了车卡之后，可能经典白也就生日刷了），当然因为招商是20元积1分，还要看金额确定，比如19，39，59这样金额可能就刷浦发了。app打卡公众号打卡小程序打卡支付宝生活号打卡七、建行Muse，境外刷

建行Muse卡，其实还没刷过哈哈，1月才下的卡，最近没出境，看重的就是600万8%的返现，尤其是2月和10月的28%，当然今年10月活动是否继续还有待确定。境外刷卡在Muse的基础上，也会配合银联经常在十一或者春节或者元旦推出的刷卡送里程的活动。所以境外还是以返现为主，里程为辅。Muse卡返现权益八、中信淘气白，女朋友刷

因为和女朋友出门刷卡消费什么的一般都是我来，所以就推荐了她办了一张中信淘气白，正好方便女生淘宝购物使用，这样我一般有什么需要淘宝的也找她来在淘宝上帮我买了（可能我一年用淘宝不超过5次）。一般都提前想一下最近有什么需要的，不是急需的都是9、19号来搞定，超级会员有个8倍积分，反正一年她也能攒一点积分，少换一点里程，480的年费长久看也不亏了。中信淘气白淘气白积分规则九、总结

我上面就主要介绍了一下在持有多张比较好的卡情况下，我是如何分配怎么刷卡的。至于各个卡更多的权益论坛各路大神均有介绍，官网也很全面，不做过多篇幅描述了。可能对和我一样的各路屌丝和小白有些借鉴，对于下刚性年费的DLB们就小巫见大巫了。

最后，希望大家送花支持一下哈。